

Весна в фотографиях

ПОЗДРАВЛЯЕМ победителей ежегодного фотоконкурса для горожан, который уже девятый год проводит «Салон-магазин F1» в свой день рождения.

В этом году конкурс проводился в кинотеатре «Ретро». В фойе кинотеатра до конца мая вы сможете видеть лучшие работы горожан 2010 года.

Торжественное вручение призов состоится в ЦГБ им. Бажова 6 июня в 12 часов.

Жюри конкурса не просто было выбрать победителей. Важно, чтобы фоторабота соответствовала теме «Весна в городе», конечно же, учитывались оригинальность и техническое исполнение фотографии. Спасибо нашему жюри: **Кириллу Белоусову** (фотограф-профессионал), **Елене Старовой**, **Надежде Шароиной** (ЦГБ), **Дарье Скрыбиной** (Евросеть), **Валерию Тельнову** (художник). И отдельное спасибо нашим партнерам – кинотеатру «Ретро».

Итак, призы в этом году получают:

1 место – фотопринтер – **Сергей Баталов**, 2 место – акустическая система – **Дмитрий Стригов**, 3 место – беспроводная мышь – **Михаил Казаковцев**. Приз зрительских симпатий – 100 листов А4 для струйной печати с пожеланием творческих успехов присужден **Кристине Смирновой** (16 лет).

Уважаемые горожане, приходите на торжественное награждение в ЦГБ им. Бажова 6 июня в 12 часов и, конечно же, ждем ваших новых работ уже в следующем мае на 10-й, юбилейный фотоконкурс. Работы принимаются по адресу: Ленина, 52, «Салон-магазин F1». Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 4-78-58 и 4-92-02 (факс).

Мария ПОЛУНИНА.

УПФР: конкурс

Выберут лучшего страхователя

ПЕНСИОННЫЙ фонд Российской Федерации объявляет о начале всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию».

В 2010 году конкурс будет проводиться первый раз, поскольку именно с 1 января 2010 года единый социальный налог заменен страховыми взносами в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования, при этом функция администрирования взносов в пенсионную систему и систему обязательного медицинского страхования возложена на Пенсионный фонд Российской Федерации.

Итоги конкурса «Лучший страхователь 2010 года» будут подведены в мае 2011 года с учетом завершения представления отчетности за 2010 год.

Участники конкурса – работодатели, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Для участия в конкурсе работодатель должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонализированному учету, а также регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования 100% своих сотрудников. Помимо этого на работодателя не должно быть зафиксировано жалоб застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Территориальные органы ПФР будут отбирать победителя конкурса в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. Затем на основании этих предложений региональные Отделения ПФР определяют лучших работодателей в субъекте Федерации.

Работодателям, признанным лучшими страхователями года в своих регионах, будут вручены почетные дипломы, подписанные Председателем Правления ПФР и управляющими ОПФР в субъектах Российской Федерации.

Главная цель конкурса – напомнить работодателям, что своевременная и полная уплата страховых взносов в пенсионную систему – это еще и социальная ответственность бизнеса. Платежи работодателей – не только обеспечение нынешних пенсионеров, но и будущая пенсия сотрудников. Чем ответственней страхователи будут подходить к уплате этих взносов, тем стабильней пенсионное обеспечение тех людей, которые сегодня обеспечивают конкурентоспособность предприятий и организаций.

УПФР по г. Лесному.

Мусульмане

Субботник на кладбище

В субботу 22 мая с 09.00 до 12.00 был проведен субботник по уборке территории мусульманского кладбища в Нижней Туре, организованный обществом «Якташлар».

На субботник пришли жители Лесного и Нижней Туры. Все дружно поработали: убрали и вывезли с территории кладбища мусор, старые венки, сухую траву, вырубали кустарники, поправили могилы. Всем миром на катках передвинули металлический сарай для инструментов на более удобное место для новых захоронений. Покрасили ограды могил. Субботник прошел очень организованно, за что большое спасибо обществу «Якташлар», лично председателю общества **Жалилу Михайдарову** и всем участникам субботника. Я думаю, что души усопших обрадовались тому, что мы навели порядок на кладбище. Да вознаградит Аллах всех участников субботника в этом и в том мире. Аминь.

Одновременно заметили, что в последнее время захоронения производятся беспорядочно, что ухудшает внешний вид кладбища и в дальнейшем затруднит проведение захоронений. Сообщаем, что ответственным за кладбище является **Лингам Вафин**, проживающий в Н. Туре по ул. Ленина, 117, кв. 91, телефон 2-46-66. Просим всех мусульман для определения места захоронения обращаться к нему, он в любое время может выехать вместе с родственниками усопшего для выделения места захоронения. Каким будет выглядеть наше кладбище, зависит от доброй воли всех нас. Пожалуйста, давайте будем соблюдать порядок захоронения на кладбище.

Имам-хатыб ММРО «Махалля» г. Н. Туры Агарези-хаджи.

Радость общения с классикой

Вот и завершился еще один сезон, который мы провели с музыкантами и солистами Свердловской государственной академической филармонии.

Листая подшивку программ и в очередной раз поражаюсь разнообразию концертов, каждый из которых явился заметным художественным событием.

На открытии сезона по традиции выступает Уральский симфонический оркестр. Особое настроение этого вечера создали музыканты оркестра под управлением заслуженного артиста России **А. Доркина** и молодой пианист **Е. Ханин**, исполнившие Моцарта. С большой экспрессией прозвучали и произведения русских композиторов, объединенные темой сказочности: «Ночь на Лысой горе» М. Мусоргского, увертюра к опере «Руслан и Людмила» М. Глинки.

Настоящим открытием стали вечера, посвященные русскому романсу. Новинкой сезона была возможность приобретения личного филармонического абонемента, позволяющего выбрать ту серию концертов, которые хотелось бы посетить в течение сезона...

Безусловным успехом у нашей публики пользовался джазовыми фортепианный дуэт – **И. Бриль** и **В. Гроховский**, а также выступление заслуженного артиста России **Д. Крамера** (фортепиано) и **Р. Гобарова** (клавишные). И наконец, главным событием филармонического сезона стало выступление Симфонического хора Свердловской филармонии. В I отделении был представлен «хоровой театр»: сцены из классических русских и итальянских опер. И настоящим сюрпризом стало II отделение, где прозвучали хиты американского джаза и фрагменты из оперы Д. Гершвина «Порги и Бесс». Более 70 лет после премьеры эта опера остается одной из самых рейтинговых в театрах. Вспомним хотя бы один из самых популярных джазовых хитов «Summertime». И с точки зрения хорового мастерства



Уральский симфонический оркестр и ведущая И. Нестерова.

все было спето идеально! Два часа выступления знаменитого хорового коллектива пролетели как одно мгновение.

Мне захотелось поделиться своим впечатлением о прошедшем сезоне еще и для того, чтобы напомнить нашим горожанам, чего они себя лишают, не посещая филармонические концерты. Как отмечает директор нашего филиала **Ю. Краснокутский**, число слушателей, к сожалению, не растет. Молодежь упорно не хочет знакомиться с классикой. И родители не приводят на концерты своих подрастающих детей. Такая зрительская пассивность не оправдала затрат, связанных с выступлениями артистов. И филармония вправе сократить число концертов, лишив нас радости общения с музыкантами. Правда, есть надежда, что в следующем творческом сезоне ситуация изменится. Сейчас готовится проведение круглого стола с участием главы нашего городского округа **В. Гришина**, начальника отдела культуры **В. Кучур**, директора Свердловской государственной филармонии **А. Колотурского**, руководителей муниципальных предприятий и учрежде-

ний, где и пойдет речь о взаимовыгодном сотрудничестве и путях привлечения горожан. Уже можно сказать, что планируется открыть филармонический зал при школе хореографии с программами, рассчитанными на детей и подростков.

Определенную пользу мог бы оказать и попечительский совет при нашем филиале, тем более что людей, любящих и ценящих музыкальное искусство, в городе немало. К примеру, **А. Некрасов**, генеральный директор ООО «Уралмобель», будучи большим поклонником Д. Крамера, когда узнал, что нет специального стула для пианиста, тут же приобрел его. А сколько цветов дарят благодарные зрители музыкантам, выражая этим свой восторг и признание их таланта!

Словом, очередной сезон завершен. И скоро наступит следующий, который, кстати, откроется выступлением Симфонического хора Свердловской филармонии. А это событие пропустить никак нельзя!

Елена СТАРОВОРОВА.
Фото автора.

ДХШ: отчет

«Какое счастье жить на свете!»

Так назывался большой отчетный концерт, которым традиционно завершается в Детской хореографической школе учебный год. Он прошел 22 мая и был посвящен юбилею Великой Победы. Открывал его новый танец – «Платочки».

Зал Детской хореографической школы был в этот день полон. Отчетный концерт – это еще и прощание с выпускниками, поэтому была и нотка светлой грусти. Класс ранней профессиональной подготовки в этом году закончили такие известные в городе ребята, как **Ильдар Исламов**, **Юлия Старцева**, **Ирина Карпова**, которые становились победителями множества самых престижных конкурсов.

Кто знает, может, они еще вернутся в школу в качестве преподавателей? А пока пожелаем воспитанникам школы удачи на экзаменах. Пожелаем поступить в выбранные учебные заведения, эти ребята очень трудолюбивые, поэтому все у них обязательно получится!

А кому о поступлении думать еще рано, желаем интересных, содержательных каникул. Вы очень хорошо потрудились в учебном году, вы выступали на всех городских праздниках, отстаивали честь города в фестивалях и конкурсах, отдыхайте!

Татьяна САИТОВА.
Фото автора.



Свидетельства об окончании школы вручает С. Вахрамеева.



«Пёстрая компания».



Композиция «Тени старого замка».

«КОНТИНЕНТ»

СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА



На правах рекламы.

ЗАЩИТНЫЕ РОЛЛЕТЫ

ДЕКОРАТИВНЫЕ ЖАЛЮЗИ

а также новинка:

ОФИСНЫЕ И ТОРГОВЫЕ ПЕРЕГОРОДКИ

ТД «КОНТИНЕНТ» г. Лесной, ул. Победы, 52, офис 202
тел./факс: (34342) 4-65-21; 4-65-24